

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 3250 of 25 October, 2001

LEGAL NOTICE NO.128 OF 2001

CENSUS ORDINANCE

NOTICE OF CORRIGENDA

In Legal Notice No. 120 of 2001, in paragraph 4(1) omit the reference to “Commission” and substitute– “Commissioner”.

In Legal Notice No. 121 of 2001–

- (a) in paragraph 3(c) omit the reference to “paragraph (1) or (b)” and substitute–

“paragraph (a) or (b)”;

- (b) in Schedule 1, Enumeration Area No. 65 omit the reference to “Pen Tree Lodge” and substitute–

“Pine Tree Lodge”.

Dated the 25th day of October, 2001.